COMUNA DE LLAMBI CAMPBELL

ORDENANZAS

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal № 1.597/17 donde se establece creación Juzgado de Faltas y designación juez suplente.

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal 1.619/17 donde se establecen nuevos valores conexiones agua potable.

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal 1.624/17 donde se ratifica calle Juan de Garay como ejido urbano.

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal 1.625/17 donde se establecen velocidades dentro del distrito.

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal 1.630/17 donde adhiere a Leyes de Tránsito Nacionales y Provinciales.

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal 1.632/17 donde dispone ejecutar la obra de pavimento de hormigón 2° etapa loteo.

La Comuna de Llambi Campbell hace saber que ha dictado la Ordenanza Comunal 1.635/17 donde dispone iniciar trámites con inmuebles manzana 8 Lainatti Hnos.

\$ 90 358248 Jun. 5 Jun. 6